
View your entire conversation history with this contact

Grate Oracle Lewot said (7:22 PM):
You know, though, if we actually end up RPing, remind me to save the conversation in a document.

PAIN SORROW SORROW PAIN said (7:22 PM):
mmkay

Grate Oracle Lewot said (7:22 PM):
I might rewrite it in prose form.

Grate Oracle Lewot said (7:23 PM):
For fun ;s

PAIN SORROW SORROW PAIN said (7:23 PM):

PAIN SORROW SORROW PAIN said (7:25 PM):
I am going to leave
And come back later
Once Hegel and Bizz are on
Hopefully

PAIN SORROW SORROW PAIN said (7:26 PM):
Good night.

Grate Oracle Lewot has been added to the conversation.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! has been added to the conversation.

hegel5000 says (8:28 PM):
Where the hell is Bizz? 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:28 PM):

Grate Oracle Lewot says (8:28 PM):
Well, she said the library
but I guess her character is kinda important, huh?

hegel5000 says (8:28 PM):
Oh, right, with her sister.

Grate Oracle Lewot says (8:28 PM):
Hmmmmmmm.
What else could we figure out ahead of time?

hegel5000 says (8:29 PM):
Well, we could have it that Eugene goes (well, as Martha) goes into the 
convention his (well, her)self

and gets U

hegel5000 says (8:30 PM):
because there's something about a semi-malleable blob that a crossdresser can 
seriously relate to?

And they are approached about joining the Strawberry Seperatists there
and they find Espera later?

Grate Oracle Lewot says (8:31 PM):
It's doable, I guess.

hegel5000 says (8:31 PM):
(Espera who is searching for Silvia and who comes to Cuerpo Amarillo to join the 
Strawberry Seperatists in order to be pit against the government so that Silvia 
(who, once again, is with the governmnet) will have to fight her.

Erm, BK, are you here?

Grate Oracle Lewot says (8:31 PM):
Well

Grate Oracle Lewot says (8:32 PM):
is she really searching for Silvia per se
I mean

hegel5000 says (8:32 PM):
Oh, right, no.

Grate Oracle Lewot says (8:32 PM):
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I guess it doesn't matter right now
so whatever.

hegel5000 says (8:32 PM):
Silvia just happens to be the greatest swordmistriss in the government
and Espera will happen to encounter her . . . yeah.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:32 PM):
Hi

Grate Oracle Lewot says (8:33 PM):
Ah.

hegel5000 says (8:33 PM):
So, erm, do we play right now?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:33 PM):
I'm up for it.

Grate Oracle Lewot says (8:33 PM):
k

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:33 PM):
Lewot

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:34 PM):
Might wanna start loggin'

Grate Oracle Lewot says (8:34 PM):
Oh, that.
Well
it's more that I'll copy and paste it all at the end.
I don't know how to log.

hegel5000 says (8:34 PM):
Well, you can do File > Save as
(You press Alt on the keyboard to get that menu)

hegel5000 says (8:35 PM):
So, erm, right, there's the R8WSC, or the Retro 80s Weird Science Convention
There are hundreds of science enthusiasts who all speak Spanish
because this is in Spain

Grate Oracle Lewot says (8:35 PM):
"Rate Whisk," I guess is the pronounciation?

hegel5000 says (8:35 PM):
and everything from here on is a translation to English from Spanish.
Oooh, that sounds nice.
Yeah.

Grate Oracle Lewot says (8:36 PM):
Yeah
I forgot that U speaks English
but I guess this helmet
can translate.

hegel5000 says (8:36 PM):
Well . . . how about
Everyone speaks English in Spain
but with a funny accent.

hegel5000 says (8:37 PM):
Yeaah.  It'll be like James Bond or Resident Evil.

Grate Oracle Lewot says (8:37 PM):
I think they kinda do.
I mean, not everyone

hegel5000 says (8:37 PM):
Well, here, there is no language barrier.

Grate Oracle Lewot says (8:37 PM):
but there's a lot more English in Europe than other languages here.
Anyway, yeah.

Grate Oracle Lewot says (8:38 PM):
As I said, U is head banging (so to speak) with this telepathy/translation/music helmet.

hegel5000 says (8:38 PM):
Wait, guys

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:38 PM):
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(When do I show up?)
hegel5000 says (8:38 PM):
I can't get my dice calculator to work.

Grate Oracle Lewot says (8:38 PM):
Hmm.
Uh.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:38 PM):

We are IMPAIRED
Grate Oracle Lewot says (8:38 PM):

Well, will we end up fighting anything? 
PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:38 PM):

(I am listening to Tom Waits' first album, btw)
PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:39 PM):

(I felt some jazzy shit would complement this)
(Also I need to block out TV and parents talking to concentrate on this proper)

hegel5000 says (8:39 PM):
Gimme a second
to make this dice calculator work.
If I can't get it to work

Grate Oracle Lewot says (8:39 PM):
k

hegel5000 says (8:39 PM):
we have no combat 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:39 PM):

Grate Oracle Lewot says (8:40 PM):
But would we have anyway?
I mean, I guess you'd know better than me.

hegel5000 says (8:40 PM):
Oh, there we go.
Now I've gotten it.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:40 PM):
Woo!

hegel5000 says (8:40 PM):
There was something about the window
being very very far offscreen.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:40 PM):
Time to CALCULATE SOME DICE 

hegel5000 says (8:40 PM):
Erm, yeah, so like, Eugene, why are you here?
(Just think of some excuse.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:40 PM):
(Also track 1 just finished so we'd best HURRY UP)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:41 PM):
Its in Spain right?

hegel5000 says (8:41 PM):
Yeah.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:41 PM):
I am just
Wandering around
Checking shit out
Since I'm stranded in Spain
And figured
Might as well have some fun

hegel5000 says (8:41 PM):
(Southeast Spain in the city of Cuerpo Amarillo.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:41 PM):
((I got here from Summers))
(())
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hegel5000 says (8:42 PM):
Lewot, what does Frederick the Entertainer look like?
Was that his name again?

Grate Oracle Lewot says (8:42 PM):
That is the name but

hegel5000 says (8:42 PM):
Erm, wait, we're not using him.

Grate Oracle Lewot says (8:42 PM):
yeah.
I already said

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:42 PM):
((Ugh can we START now?!))

Grate Oracle Lewot says (8:42 PM):
U is head banging

Grate Oracle Lewot says (8:43 PM):
or whatever you'd call it.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:43 PM):
((UGH))

hegel5000 says (8:43 PM):
And I guess U sees Eugene walking by.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:43 PM):
Self banging
Eugen stumbles up
In high heels

hegel5000 says (8:43 PM):
What does U see to the crossdresser who is masturbating?
That's what self banging means, right?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:43 PM):
That he is surprsingly not very good at walking in
Hegel you KNOW what I MEANT AUGH

hegel5000 says (8:44 PM):
What does U's helmet say to Eugene?

Grate Oracle Lewot says (8:44 PM):
Well
uh
"Yo."

Grate Oracle Lewot says (8:45 PM):
"You have to try this helmet."

hegel5000 says (8:45 PM):
(A woman in a booth across from the one that sells the Mind to Speech helmets is 
offering an opportunity to experience vore first hand.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:45 PM):
(Do I have to wait for Hegel to speak every time before making my reaction?)

Grate Oracle Lewot says (8:45 PM):
What's vore?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:45 PM):
Eugene bends down (since U is short) and looks at him weirdly
Considering how he is a warble of odd glop
And is like, "You say something?"

Grate Oracle Lewot says (8:46 PM):
"Without the helmet, I can't say much. It's pretty neat."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:46 PM):
Eugene kicks U lightly
"Is this some kind of robot or something?"

Grate Oracle Lewot says (8:46 PM):
"Well, I'm an artificial lifeform. But not mechanical."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:47 PM):
"Weird ass robot."

hegel5000 says (8:47 PM):
The man at the booth that sells the helmet says "This piece of equipment is 
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$2,399.99.  Break it you buy it."
None of you have any money.

Grate Oracle Lewot says (8:47 PM):
"Hey, I'm being careful."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:47 PM):
"I am fucking broke, dude."

Grate Oracle Lewot says (8:47 PM):
"So am I."

hegel5000 says (8:48 PM):
"You know there are some great prostitution networks out there."
Also, there are two guys in black suits and black glasses with briefcases.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:49 PM):
Eugene stands in silence wondering what prostitution has to do with weird ass talking robots.

hegel5000 says (8:49 PM):
The taller of the two says to the guy at the booth "I'll buy that helmet for you 
and everything inside of it for $8,000."

Grate Oracle Lewot says (8:49 PM):
"What, you mean me?"

hegel5000 says (8:49 PM):
"Yes, exactly."

hegel5000 says (8:50 PM):
"Can I just buy the helmet right now?  That blob shouldn't be talking."
The shorter of the two takes out a plastic baggy from his suit full of cash.

Grate Oracle Lewot says (8:50 PM):
"Fine, take it. Sheesh."
To Eugene:

Grate Oracle Lewot says (8:51 PM):
"I'm Project U by the way. My friends call me U for short."

hegel5000 says (8:51 PM):
The man takes off the helmet from U.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:51 PM):
"Hello Project U. What is your function?"

hegel5000 says (8:51 PM):
U can no longer speak.

Grate Oracle Lewot says (8:51 PM):
"k"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:51 PM):
Eugene turns to the man
"Excuse me"

hegel5000 says (8:51 PM):
He smashes the helmet.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:51 PM):
"I was trying to have a conversation with-- is that fucking neccesary?"

hegel5000 says (8:51 PM):
The shorter guy hands over the money and begins to put the plastic baggy over U.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:52 PM):
"Hey, hey, hey you"

Grate Oracle Lewot says (8:52 PM):
Fire Pathogen!

hegel5000 says (8:52 PM):
You don't have any pathogens with you.

Grate Oracle Lewot says (8:52 PM):
Oh 
Blob shot?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:52 PM):
Eugene senses an attempt at struggle from U
!!

hegel5000 says (8:52 PM):
On the shorter guy or the taller guy?

Grate Oracle Lewot says (8:52 PM):
Uh, whichever one has the bag.
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hegel5000 says (8:53 PM):
The shorter guy.

Grate Oracle Lewot says (8:53 PM):
k

hegel5000 says (8:53 PM):
Um, gimme a second to make up his stats.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:53 PM):

Grate Oracle Lewot says (8:53 PM):

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:53 PM):
(If you're feeling lazy you can just make them stickmen)
(As in statistically identical)

Grate Oracle Lewot says (8:54 PM):
(Ah.)

hegel5000 says (8:54 PM):
Okay, I'm done.
Erm, U misses by 2.
Hits: 30/30, Stun: 30/30, PP: 16/16, Luck: 10/10
Use Luck?

Grate Oracle Lewot says (8:54 PM):
Yes.

hegel5000 says (8:54 PM):
And what does Eugene do?  Eugene is unarmed.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:54 PM):
Can Eugene
Kick off his heals

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:55 PM):
And hit people with the heel part of the heel?

hegel5000 says (8:55 PM):
Yeah, although each heel will break after one attack.

hegel5000 says (8:56 PM):
Also, the short guy is very durable and only takes 2 damage.

Grate Oracle Lewot says (8:56 PM):
Does that mean the tall guy is less durable?

hegel5000 says (8:56 PM):
Yeah 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:56 PM):
Eugene kicks his heels off and grabs them, then hits Shorty with each

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:57 PM):
(Eugene does not know he is more durable and also he is trying to steal U so)
(I am staying in character)

Grate Oracle Lewot says (8:57 PM):
()

hegel5000 says (8:58 PM):
You hit easily, in the arm for 4 damage.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:58 PM):
wooo

hegel5000 says (8:58 PM):
Erm, I forgot to do bodyparts initially 

hegel5000 says (8:59 PM):
The tall guy takes out his pistol, and aims it at Eugene while retreating, for +1 
to dodge and +1 to hit on his next attack.

The short guy tries to stomp on U.
And misses.
Erm, U and Eugene's turn now.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (8:59 PM):
(yeeeaah!)
Does Eugene have any PP / PSI yet?

hegel5000 says (8:59 PM):
No.
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PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:00 PM):

Uhh.
I have no weapons
I have no PSI

Grate Oracle Lewot says (9:00 PM):
Yeah
I have no microbial ammo

hegel5000 says (9:00 PM):
Erm, Eugene does have PSI.

Grate Oracle Lewot says (9:00 PM):
oh.
Well, blob shot on the tall guy.

hegel5000 says (9:00 PM):
Hits: 15/15, Stun: 15/15, PP: 8/8, Luck: 12/12
(3): Healing, (3): LifeUp, (4): Beam

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:01 PM):
Beam Tallster (since he's threatening me with his gun and all)

hegel5000 says (9:01 PM):
30 damage.

Grate Oracle Lewot says (9:01 PM):
Oh.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:02 PM):
(yeeeah!)

hegel5000 says (9:02 PM):
Tall guy now has a giant hole in him.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:02 PM):

Grate Oracle Lewot says (9:02 PM):
I am weak without microbial ammo.

hegel5000 says (9:02 PM):
He starts to disintigrate.
Erm, wait, I missed U.

Grate Oracle Lewot says (9:02 PM):
Well, it's useless.

hegel5000 says (9:02 PM):
Wait, erm, I guess you attack the short guy.

Grate Oracle Lewot says (9:02 PM):
Can I change targets?
Yeah.
k

hegel5000 says (9:03 PM):
He's lucky and dodges by 5 this time.
Short guy this time tries to punch Eugene.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:03 PM):
;~;

hegel5000 says (9:03 PM):
Eugene dodges.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:04 PM):

hegel5000 says (9:04 PM):
Erm, your turn again.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:04 PM):
I feel I can assume
Giant hole and dissentigrating

Grate Oracle Lewot says (9:04 PM):
I only have one option

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:04 PM):
Equates to dead?

hegel5000 says (9:04 PM):
Yeah, although you'll be out of PP.
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PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:04 PM):
Well

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:05 PM):
Its not like
I have other options 
I will just Beam him yeah

Grate Oracle Lewot says (9:05 PM):
It is a science convention, so I assume there's some nerd who hasn't bathed off of whom I can steal pathogens, 

eh?
hegel5000 says (9:05 PM):
Well, this guy gets dissintigrated for 32 damage

hegel5000 says (9:06 PM):
But, erm, do you search the bodies?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:06 PM):
YES

hegel5000 says (9:06 PM):
Well, their suits are ruined.
The tall guy has a cannister containing five level 8 Fire pathogens.

Grate Oracle Lewot says (9:06 PM):
Oh.
They have levels 

Grate Oracle Lewot says (9:07 PM):
Well, Eugene did all the work, but I guess he can't use pathogens.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:07 PM):
(I like how he is actually carrying these on him)

hegel5000 says (9:07 PM):
Erm, yeah.  The level is the number of dice of damage they do.
U can absorb an infinite number of them
Or, I dunno.
Should there be some carrying limit for thos?
I guess you just open the cannister

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:07 PM):
(perhaps bbl)

hegel5000 says (9:07 PM):
and put it against yourself.

Grate Oracle Lewot says (9:07 PM):
21 of each kind was the max in my game, when he's fully leveled up.

hegel5000 says (9:08 PM):
Although, like, I'm gonna make it so that the damage of the pathogens is 
determined by the pathogen's level

as opposed to U's stats.
It'll be like picking up different types of ammo.
Level 8 pathogens will be DC8, or avg 28 damage.
(3.5 damage per six sided die)

Grate Oracle Lewot says (9:08 PM):
But then wasn't it kinda pointless for me to put OP into Ballistics and Explosives?

hegel5000 says (9:09 PM):
That determines whether or not you hit.

Grate Oracle Lewot says (9:09 PM):
Ah.
Okay.
Well, so
yeah
U takes the canister
and stores the pathogens

hegel5000 says (9:11 PM):
Also dropped are two 9mm handguns, a total of 4 clips of 10 9mm bullets each, two 
pairs of opacity variable sunglasses, and a second plastic baggy containing 
$800.

hegel5000 says (9:12 PM):
The guy who runs the booth that sells the helmet has left with the money 
contained in the baggy that was going to be used against U.

Grate Oracle Lewot says (9:12 PM):
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Good riddance.
PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:14 PM):

(Hi I apologize)
(I had to tend to driving school)

hegel5000 says (9:14 PM):
Right now?
At 9:14?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:14 PM):
(It would be nice if anything could happen in this house without my dad freaking the fuck out about it )

Grate Oracle Lewot says (9:14 PM):
I took one that was like

Grate Oracle Lewot says (9:15 PM):
at night

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:15 PM):
No I had to call

Grate Oracle Lewot says (9:15 PM):
and was three hours long.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:15 PM):
To schedule

Grate Oracle Lewot says (9:15 PM):
Do you want the guns, BK?

hegel5000 says (9:16 PM):
Also, you have 5 OP put into a weapon skill.  That weapon skill currently is 
Sprays (for shotguns and spraycans)

but I was the one who decided that.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:16 PM):
Yes
I have to read things

hegel5000 says (9:17 PM):
You can choose Marksman for bullet shooting guns instead if you want.
Although, at the same time, your REF is pretty high
so you can still hit somewhat well regardless of whether or not you have skill in 
the relevant weapon.

hegel5000 says (9:18 PM):
Oh, also, the shoes of the two men in black are in tact
so, Martha, if you want, you can take a pair of black leather dress shoes

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:18 PM):
I just lost my heels

hegel5000 says (9:18 PM):
to replace your

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:18 PM):
So y'know

hegel5000 says (9:18 PM):
yeah.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:18 PM):
Will do 
Can I carry two guns at once?
And fight with them both?
Like at ONCE?

hegel5000 says (9:18 PM):
If you attack with both, you get double rate of fire, but 1/2 hit modifier.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:19 PM):
I donno what that is but it sounds bad (please do not explain it)
I will just use one at a time, then

Grate Oracle Lewot says (9:20 PM):
BK, Eugene/Martha has to do the major parts of the conversations now that U isn't wearing the helmet.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:20 PM):

I will try to
"Represent" you
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hegel5000 says (9:21 PM):
Well, you have plenty of witty things to say with single letters.

Grate Oracle Lewot says (9:21 PM):
But only as replies 

hegel5000 says (9:21 PM):
Hmmm.
Erm, right, so do you want to explore other parts of the convention with your 
$800?  The janitorial staff is mopping up the ashes and blood and released 
ectoplasm from the fight as we speak.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:22 PM):
Yeah
What can we look around at?

hegel5000 says (9:22 PM):
Some parts of the convention include the woman who just asked if you wanted to 
experience "vore" firsthand.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:22 PM):
This kind of sounds particularly interesting

hegel5000 says (9:22 PM):
There's a place that's giving out brochures regarding the latest in "Invasive 
Brain Training"

There's a laser gun shop.
There's a guy giving demonstrations of the powers of Medkitz.

hegel5000 says (9:23 PM):
(Just gimme a second to list a few more things.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:23 PM):
VORE VORE VORE VORE

hegel5000 says (9:23 PM):
There's the Emerging Science booth that's showing the power of weaponized non-
infectious disease.  That one has the most spectacular demonstration that is so 
incredibly corporate that it's just plain boring.

Erm, but yeah, vore.

hegel5000 says (9:24 PM):
The woman says to you "While Japanese scientists have been trying desperately to 
invent real life tentacle rape monsters

hegel5000 says (9:25 PM):
"we at Industrios Fetisharios have created a real-life version of a less-known 
hentai related monster fettish: vore."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:25 PM):
(vore is monster specific?)

hegel5000 says (9:25 PM):
"Our latest and greatest Snakeboy will simulate the effects of being devoured 
whole.  The digestion is extremely painful, but it does harm."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:25 PM):
(I always imagine cannibals)

hegel5000 says (9:26 PM):
(I dunno, I just saw a bit of it today.  It all involved snakes.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:26 PM):
("but it does harm")
(Hmm.)

hegel5000 says (9:26 PM):
"It does not harm you at all.  Did I say permenant damage?  No.  It's just 
painful."

Grate Oracle Lewot says (9:26 PM):
U is just kinda milling and half-listening.

hegel5000 says (9:27 PM):
"The acid's damage is purely third degree.  Ma'am, I know that as a woman of high 
taste, you can appreciate the incredible genetic work we put into this."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:27 PM):
Eugene turns to U
"I donno about you, but I think this sounds a little fishy."

Grate Oracle Lewot says (9:27 PM):
"c"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:27 PM):
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"Like it might induce some kind of boss monster fight or something,"
Grate Oracle Lewot says (9:27 PM):

"o"
hegel5000 says (9:27 PM):
A teenage girl whose clothing is in rags and whose cheeks are flush walks out 
from behind the booth's curtain.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:27 PM):
"That is, assuming we were in some kind of videogame or something"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:28 PM):
"This entirely metaphorical."

Grate Oracle Lewot says (9:28 PM):
"k"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:28 PM):
Eugene turns to look at girl.

hegel5000 says (9:28 PM):
The girl says "You have to try it.  It's only five dollars."

hegel5000 says (9:29 PM):
The woman running the booth says "We're also auctioning off Snakeboy.  Currently 
the highest bid is $255.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:29 PM):
Eugene takes a moment to pause.
"Or we could buy this metaphorical boss monster thing"
"And have him fight on our side!"

Grate Oracle Lewot says (9:29 PM):
"k"

hegel5000 says (9:29 PM):
"What will you bid at?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:30 PM):
"$260!"

hegel5000 says (9:30 PM):
"Okay.  Come back at 5:00pm to see if you've got him."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:30 PM):
Eugene looks around for a clock.

hegel5000 says (9:30 PM):
Oh, right

hegel5000 says (9:31 PM):
it's 1:50pm

Grate Oracle Lewot says (9:31 PM):
U might want to glance at the Emerging Science display.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:31 PM):
"Ah, yes. I have personally deduced that it is 1:50 PM. That gives us 4 hours and 10 minutes."
Eugene notes U's interest.
"We can go over to that science fair thing while we wait."

hegel5000 says (9:31 PM):
Three hours and four minutes, you mean.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:31 PM):
Oh
Yeah
Hmm

hegel5000 says (9:32 PM):
At the middle of the convention center is a very large display, at least compared 
to all the little booths.

A guy wearing blue jeans and a button down shirt who is very well kept
well, he's wearing sort of a mullet
Spaniards do that, apparently.

hegel5000 says (9:33 PM):
But yeah, he tells the audience, which actually only consists of five other 
people besides U and Eugene that Emerging Science

has created the most incredible soldier

hegel5000 says (9:34 PM):
one who is durable, who follows orders, who is extremely lethal, and who can 
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enter buildings in ways that humans would never be able to.
There is no assassin blob like U on display, though.
Instead, though, on the stage-thingy which is in the middle of the entire 
convention center

hegel5000 says (9:35 PM):
is a fishtank full of gel.
It has hundreds of wires coming from it.
They're all going into a single piece of equipment under the stage
and then from there is a wire to the guy's Macbook.
He is very hip.
In a corporate way.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:35 PM):

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:36 PM):
Eugene turns to U
"That looks like an evil version of you, U."

Grate Oracle Lewot says (9:36 PM):
"c"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:36 PM):
"I will call it Bull U."

Grate Oracle Lewot says (9:36 PM):
"k"

hegel5000 says (9:36 PM):
"You can see that our new antibody based weapons can deliver massive destructive 
power using the wonders of biological organic chemistry."

hegel5000 says (9:37 PM):
"We can very efficiently convert chemical energy into electricity, heat, or 
reverse-kinetic matrices

"that's a freeze attack in layman's terms."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:37 PM):
Eugene is not paying very good attention and says to the side, while scratching his chin;

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:38 PM):
"I wonder if there's an evil version of me."
"Like, Succesful Pregnancy Paula."
"Yeah. . ."
"I bet I could take them. . ."

hegel5000 says (9:38 PM):
lawlberb

Grate Oracle Lewot says (9:38 PM):
"k"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:38 PM):
;~;

Grate Oracle Lewot says (9:38 PM):
Hmm.

hegel5000 says (9:39 PM):
/lawlberb
(My aunt came in.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:39 PM):

hegel5000 says (9:39 PM):
(My mom would have sat down and stayed here.)

hegel5000 says (9:40 PM):
A teenage boy in the crowd wearing a short-sleeved camo jacket and jeans and 
boots and who has a mowhawk and a shitload of tattoos says to the extremely 
small crowd watching this demonstration.

"You know, guys, Emerging Science contracts with the government!"

hegel5000 says (9:41 PM):
The guy on stage says "Well, we do mainly do defence so far.  What else do you 
expect?  Spain has very strict gun control laws.  The government has Spain's 
only military."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:42 PM):
Yo
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Grate Oracle Lewot says (9:42 PM):
Hi Bizz.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:42 PM):
Eugene rolls his tongue inside his cheek without interest.
(Hi Bizz.)

hegel5000 says (9:42 PM):
(Bizz, there is a retro 80s science convention in Spain.)

Grate Oracle Lewot says (9:42 PM):
Rate Whisk.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:43 PM):
Sorry guys

hegel5000 says (9:43 PM):
(R8WSK)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:43 PM):
I had some stuff to do

hegel5000 says (9:43 PM):
Is Espera at the convention?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:43 PM):
I'm ready for some hot Spanish swordswomen

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:43 PM):
(Guys if we all meet up at a Science Convention that'll be real neat)

hegel5000 says (9:43 PM):
The other possibility
Erm, actually nevermind.
Yeah, Espera is somewhere there.
This

hegel5000 says (9:44 PM):
is where she gets her sword.
Yeah, there's also a sword booth.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:44 PM):

Grate Oracle Lewot says (9:44 PM):
We're at a boring lecture, Bizz, so you can come find us afterward.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:44 PM):
Sword is related to 80's science.

hegel5000 says (9:44 PM):
Wait, you're right, it isn't.
She already has a sword.
She is looking at the rayguns in contempt?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:44 PM):
Yes

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:45 PM):
She's being chill and doing whatever

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:45 PM):

hegel5000 says (9:45 PM):
Some parts of the convention include the woman who just asked if you wanted to 
experience "vore" firsthand.
PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:22 PM):
This kind of sounds particularly interesting

hegel5000 says (9:22 PM):
There's a place that's giving out brochures regarding the latest in "Invasive 

Brain Training"
There's a laser gun shop.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:45 PM):
Thinking lustfully about Spanish women

hegel5000 says (9:45 PM):
and there's a guy giving demonstrations of the powers of Medkitz(TM)
Erm, right, so yeah, the guy on the stage says that the only military 
organization in Spain is the government

hegel5000 says (9:46 PM):
and the punk kid says "Well you know what?  The government ain't legit!  The only 
real military here is the Strawberry Seperatists.  Fuck you, corporate pigs!"
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He takes out the gun and aims it at the boring guy on the stage with the apple 
computer and the fishtank full of gel.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:46 PM):
Eugene's interest is suddenly perked.

Grate Oracle Lewot says (9:46 PM):
Does he throw strawberries at the stage?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:46 PM):
"I fuckin' love strawberries."

hegel5000 says (9:46 PM):
He does not have strawberries.

hegel5000 says (9:47 PM):
Or at least, he does not have them out.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:47 PM):
"Are there any strawberries around here?"

hegel5000 says (9:47 PM):
The gun he has is different from the 9mm handgun from earlier.  It has a very 
very long handle.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:47 PM):
(Eugene can't hear Hegel )
"Hey, that guy has a gun."
Eugene takes out his gun and holds it up.
"HEY. HEY SIR."

hegel5000 says (9:47 PM):
The kid says "Hey, woman.  Do you like strawberries?"
He's still aiming and staring at the guy on the stage.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:47 PM):
"I COULD NOT HELD BUT NOTICE YOU HAD AN INTEREST IN BARING ARMS."

hegel5000 says (9:47 PM):
The guy on the stage has his hands on the keyboard of his Macbook.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:48 PM):
"I MYSELF AM INTERESTED IN BARING ARMS."
"WHY YES I FUCKING LOVE STRAWBERRIES."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:48 PM):
So am I like automatically with you guys now?

Grate Oracle Lewot says (9:48 PM):
You can hear the commotion?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:48 PM):
Bizz can liek
Run up

hegel5000 says (9:48 PM):
There aren't many people at the convention.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:48 PM):
And see what all the HUB UB'S about.

hegel5000 says (9:48 PM):
"If you like strawberries, shoot that man!"
The man on the stage presses a button the computer, and the computer tries 
Defense Up on the man.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:48 PM):
Eugene points his gun at the guy on stage.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:48 PM):
Okay, I will run up and see you guys then

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:49 PM):
"Hey! Hey! What the Hell you got against strawberries?!"

hegel5000 says (9:49 PM):
The man's defense increases by 8!

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:49 PM):
Eugene lowers his gun.
"Wait what the fuck is happening?"

Grate Oracle Lewot says (9:49 PM):
I guess U notices Espera, not having eyes in a particular position.
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~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:49 PM):
"HEY GUNS ARE BAD"

hegel5000 says (9:49 PM):
The man on stage says "I don't care about strawberries.  I don't care about the 
government.  All I'm paid to do is promote the merchendise.  Emerging Science is 
a good company!"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:49 PM):
"WHO THE HELL IS THIS NOW?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:50 PM):
"HEY!"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:50 PM):
"HEY YOU"
"WITH THE SWORD"
"THE HELL ARE YOU DOING?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:50 PM):
"DEPENDS"

hegel5000 says (9:50 PM):
Everyone else who was watching the boring lecture has left.  They are not even 
looking at the guns.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:50 PM):
"WHAT THE HELL ARE /YOU/ DOING?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:50 PM):

"I DON'T EVEN KNOW, DUDE."
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:50 PM):

"AWESOME, NEITHER DO I"
PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:50 PM):

"I HEARD THERE WAS SOME OPPOSING OF STRAWBERRIES GOING ON ROUND HERE."
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:50 PM):

"LET'S MAKE OUT RIGHT NOW"
PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:51 PM):

"UM WAIT NO."
hegel5000 says (9:51 PM):
On the stage now is the man, his computer, and the fishtank full of gel.  On the 
convention center floor is Espera, U, Eugene, and the punk kid with the gun.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:51 PM):
"UM WAIT YES:
"*

Grate Oracle Lewot says (9:51 PM):
U just hangs out.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:51 PM):
(I like what is happening right now.)
Eugene turns to the PUNK KID
"Ay yo you!"

hegel5000 says (9:51 PM):
The man on the stage presses some more buttons.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:52 PM):
"What the Hell do you mean about this guy and strawberries?"

hegel5000 says (9:52 PM):
Punk Kid: "The government has continually refused to remove all import tariffs on 
strawberries.  Clearly, they hate the taste and tecture of the most delicious 
fucking fruit ever!"

hegel5000 says (9:53 PM):
Stage Man: "And they also have lots of money, the government.  I don't hate 
strawberries."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:53 PM):
"I must agree that strawberries are absolutely delicious!"
Eugene points his gun back at the Stage Man

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:53 PM):
"I like strawberries..."

hegel5000 says (9:53 PM):
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Punk Kid "This man's company is taking money from the government to suppress 
strawberries."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:53 PM):
"I also like hot Spanish women"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:54 PM):
Eugene drops his gun slightly in confusion, realizing again for a brief moment he has no idea what the fuck he's doing.

hegel5000 says (9:54 PM):
Punk Kid "We, the Strawberry Seperatists are fighting the government.  We want to 
make a separate state in the SouthEast of Spain where Strawberries can be 
imported freely . . . by any means necessary."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:54 PM):
He then raises his gun again, trying to maintain his defenses.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:55 PM):
Espera just kind of stands there

Grate Oracle Lewot says (9:55 PM):
U just blobs there.

hegel5000 says (9:55 PM):
Punk Kid "He's dangerous.  Emerging Sciences as well as the SSS, the Spanish 
Sword Saints, saints, have killed hundreds of fellow fighters for strawberries."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:55 PM):
"You killed somebody, Stage Man?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:56 PM):
"SSS?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:56 PM):
"That would give me adequate reason to start shooting at you!"

hegel5000 says (9:56 PM):
Stage Man jumps behind the stage with his laptop: he is actively taking cover and 
dodging, along with his computer.

hegel5000 says (9:57 PM):
The fishtank full of gel launches up a yellowish projectile into the air.

Grate Oracle Lewot says (9:57 PM):
U runs away.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:57 PM):
"Oh shit!"

Grate Oracle Lewot says (9:57 PM):
Knowing what it is.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:57 PM):
"Bull U is attacking!"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:57 PM):
"What?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:57 PM):
Eugen notices U running away.
"You! Sword Chick!"

hegel5000 says (9:57 PM):
(Gimme a second to write all of their stats.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:57 PM):
"Let's get the Hell out!"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:57 PM):
"Yes?"
"Okay!"

Grate Oracle Lewot says (9:57 PM):
"c"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:57 PM):
Eugen dashes off, then remembers the punk.
"You too, Punk!"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:58 PM):
Eugene resumes dashing.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:58 PM):
Espera begins to run with Eugene
"Hey, Eugene, I have a question!"
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PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:59 PM):
(Bizz we haven't exchanged names yet )

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (9:59 PM):
(I DON'T CARE I'M PSYCHIC)
"HEY BITCH WHAT'S YOUR NAME"
"I HAVE A QUESTION"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (9:59 PM):
"MY NAME IS EUGENE."
"PLEASE DO NOT CALL ME A BITCH AS THAT IS DEGRADING."
"WHAT IS YOUR QUESTION?"

hegel5000 says (10:01 PM):
(Sorry, just a bit longer)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:01 PM):
"Okay I won't call you bitch anymore"
"Do you like Spanish women?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:01 PM):
"I'm partial to northern European women but I will take what I can get."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:02 PM):
"What's your name?"
"This here's U. He's a robot or something."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:02 PM):
"I'm Espera."

Grate Oracle Lewot says (10:02 PM):
U approves of irrelevant discussion in the middle of danger but continues blob-running.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:02 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:03 PM):
Espera approves of it too
"I like swords because they are sexy. What do you think?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:03 PM):
Eugene does not take time to notice the inappropriateness of his conversation in relation to the given situation

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:04 PM):
"I think swords are usually a sign of phallic compensation, which does not usually equate to sexual satisfaction."

Grate Oracle Lewot says (10:05 PM):
This is like Matrix style running away, but with normal-speed conversation.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:05 PM):
Yeah 
We just need entertainment until Hegel gets back.

hegel5000 says (10:06 PM):
Okay, sorry.
Erm, I had to like
set up some stuff
on the dice calculator
and actually write the enemy stats.
The lightning ball finally hits the ground after several minutes slomo in the 
air.

hegel5000 says (10:07 PM):
U and the Punk Kid get out of the way.
Espera and Eugene both are hit by 1

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:07 PM):

hegel5000 says (10:07 PM):
Eugen for 14 damage putting him to 1HP

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:07 PM):

hegel5000 says (10:07 PM):
and Espera for 11, putting her down to 4

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:08 PM):
oh no 

hegel5000 says (10:08 PM):
Um, also, the computer tries Defense Up on itself, increasing its defense by 10.
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Erm, player characters turn, who goes first?

Grate Oracle Lewot says (10:09 PM):
Well, can't we just run away?

hegel5000 says (10:09 PM):
Oh, you can, actually.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:09 PM):
Eugene is a little bit fucked.
That might be smart

hegel5000 says (10:09 PM):
I mean, Espera does know LifeUp.
Either that

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:09 PM):
Considering how I am a little bit fucked.

hegel5000 says (10:09 PM):
or you both can use Luck.
You were only hit by 1 each.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:09 PM):
Espera should totally life up me.
I can shoot at the computer.

hegel5000 says (10:10 PM):
Or use Luck?
It's only one point of Luck each to make it a miss.
M: Luck: 12/12

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:10 PM):
Okay fine AUGH

hegel5000 says (10:10 PM):
Espera: Luck: 10/10
Bizz?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:10 PM):
Does using luck cost a turn?

hegel5000 says (10:10 PM):
No, it's free.
Whenever you get hit, I'll say

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:10 PM):

hegel5000 says (10:10 PM):
"enemy hits character by number
"

hegel5000 says (10:11 PM):
The number is the amount of luck you need to use.

Grate Oracle Lewot says (10:11 PM):
I knew this 

hegel5000 says (10:11 PM):
Bizz?

You have just sent a nudge.

hegel5000 says (10:11 PM):
Oh, wait, she left again 

Grate Oracle Lewot says (10:11 PM):
So there's the computer and the guy?

hegel5000 says (10:11 PM):
The computer, the guy, and Bull U, as BK is calling it.

Grate Oracle Lewot says (10:11 PM):
If the guy dies, will the computer attack by itself?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:11 PM):
The Computer
Is boosting defense
So I'm liek

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:12 PM):
"aw nah!"
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~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:12 PM):
No
that was

hegel5000 says (10:12 PM):
Yeah, but it'll continually use the last move it had used.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:12 PM):
my sister

hegel5000 says (10:12 PM):
Ah.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:12 PM):
"I CAN'T WALK ALL ALONE AT NIGHT"

hegel5000 says (10:12 PM):
Use Luck?
You're at 4HP.
1 Luck.
You were hit with an electrical pathogen.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:12 PM):
Who's at 4 HP?

hegel5000 says (10:12 PM):
Espera is.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:12 PM):
You.

hegel5000 says (10:12 PM):
It hit you by 1.

Grate Oracle Lewot says (10:12 PM):
Well, U uses a fire pathogen on his evil counterpart. Or, well, it hits everybody, huh?

hegel5000 says (10:12 PM):
Yeah.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:12 PM):
Okay
Um
So what should I do

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:13 PM):
I'll use luck

hegel5000 says (10:13 PM):
Okay.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:13 PM):
(Everybody doesn't include us, right?)

hegel5000 says (10:13 PM):
Also, U needs to choose a central target, though.
(No, it doesn't.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:13 PM):
(Just Bull U Stage Guy and Computer)
(Mmkay )

Grate Oracle Lewot says (10:13 PM):
He targets Bull U or whatever it is.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:14 PM):
Should I Lifeup Eugene

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:14 PM):
(I retain my decision to blast the computer)

hegel5000 says (10:14 PM):
Miss by 1 for the direct hit on Bull U, and by 6 for the explosion.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:14 PM):
(Not anymore since I used Luck)

Grate Oracle Lewot says (10:14 PM):
Well, 1 luck.

hegel5000 says (10:15 PM):
Direct hit for 1 damage after Defense.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:15 PM):

hegel5000 says (10:15 PM):
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And 5 electrical damage.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:15 PM):
?

Grate Oracle Lewot says (10:15 PM):
What is that?

hegel5000 says (10:15 PM):
Erm, not electrical fire damage.
Stageman is hit for 17 damage.
He is now bleeding to death although he is still conscious.

hegel5000 says (10:16 PM):
The computer takes 24 damage and is destroyed.

Grate Oracle Lewot says (10:16 PM):
Hmm.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:16 PM):
Eugene redirects his target to Bull U

hegel5000 says (10:16 PM):
Erm, so Eugene shoots Bull U?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:16 PM):
Wait no

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:17 PM):
Bleeding guy

hegel5000 says (10:17 PM):
You're out of PP, though.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:17 PM):
(I don't want him getting back up and doing anything)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:17 PM):
Hehe Pokemon

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:17 PM):
I need PP
To use the gun? ;~;

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:17 PM):
Pokemon~

hegel5000 says (10:17 PM):
Oh, no, no.
I thought you mean Beam 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:17 PM):

hegel5000 says (10:17 PM):
Erm, two bullets hit for 1 damage each.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:17 PM):
Pokemooon

hegel5000 says (10:17 PM):
He is still conscious.

Grate Oracle Lewot says (10:17 PM):
Bizz, I think you'll be left with swordfighting the evil version of U to which BK refers as Bull U.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:18 PM):
But
but
Isn't it dangerous to get close to it?

hegel5000 says (10:18 PM):
Erm, you just dodged that initial attack.
Range doesn't really matter.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:18 PM):
k

hegel5000 says (10:18 PM):
It wasn't a matter of getting close to Bull U, but rather it's electrical attack.
Um . . . 

hegel5000 says (10:19 PM):
Espera hits easily before Bull U can try to get out of the fishtank
but for only 1 damage.
The guy just bleeds in the back for 1 damage.

hegel5000 says (10:20 PM):
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Bull U fires out another electrical antibody.  The central target is Espera.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:20 PM):
D:

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:20 PM):

Grate Oracle Lewot says (10:20 PM):
Did BK hit the bleeding guy?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:20 PM):
Yes!

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:20 PM):
NO NO DON'T HIT ME
AAAAAAAAAAA

hegel5000 says (10:20 PM):
But for only two damage a bullet because of Defense Up.

Grate Oracle Lewot says (10:20 PM):
Hmm.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:20 PM):
I thought it was one damage

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:20 PM):
One damage, two bullets.

hegel5000 says (10:20 PM):
It hits her by 3  Luck?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:20 PM):
baww

hegel5000 says (10:21 PM):
That's a yes?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:21 PM):
Yes

Grate Oracle Lewot says (10:21 PM):
How much luck do we all have left?

hegel5000 says (10:21 PM):
Erm, next, it hits Eugene by 2.
(for the blast damage)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:22 PM):
How much HP does it deal?

hegel5000 says (10:22 PM):
It hits him by 2 which means that unless he uses 2 Luck
it'll do full damage
but otherwise, it will count as a miss if he uses 2 luck
(because it will increase his dodge roll by 2, enough to dodge)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:23 PM):
What is full damage 

hegel5000 says (10:23 PM):
Oh, lemme check.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:23 PM):
I'm trying to find out if its worth it or not

hegel5000 says (10:23 PM):
6

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:23 PM):
(I'm assuming it will be, but.)
Ehh

hegel5000 says (10:23 PM):
Eugene: Hits: 15/15, Stun: 15/15, PP: 0/8, Luck: 11/12

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:23 PM):
Let it hit.
'
Its only over a third.

hegel5000 says (10:23 PM):
Hits: 9/15, Stun: 8/15, PP: 0/8, Luck: 11/12

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:23 PM):
What are Espera
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's stats at the moment?
hegel5000 says (10:23 PM):
Hits: 15/15, Stun: 15/15, PP: 16/16, Luck: 6/10

hegel5000 says (10:24 PM):
(Espera)
(and U: Hits: 30/30, Stun: 30/30, PP: 16/16, Luck: 8/10)

Grate Oracle Lewot says (10:24 PM):
Pathogens: 7?

hegel5000 says (10:24 PM):
There were 5 in the container, but they were level 8
so you have 4 left.

Grate Oracle Lewot says (10:24 PM):
Oh, oh.

Grate Oracle Lewot says (10:25 PM):
k

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:25 PM):
So our turn is over?

hegel5000 says (10:25 PM):
Erm, yeah.
And now it's the Other Phase 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:26 PM):
FIRE EMBLEM

hegel5000 says (10:26 PM):
The Punk Kid hits gets four hits with his slightly different handgun for 4 damage 
total.

(Yeah, I'm taking a lot of cues from Fire Emblem :3)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:26 PM):
(<3)

Grate Oracle Lewot says (10:26 PM):
So, wait, that was all one turn?

hegel5000 says (10:27 PM):
Yeah.
And now Bull U fires again.  This time, his central target is the Punk Kid.
Punk kid dodges the direct projectile.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:27 PM):
(Lewot are you still on chapter eight)

Grate Oracle Lewot says (10:27 PM):
(Yeah. Sorry.)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:27 PM):
(No, it's okay)

hegel5000 says (10:27 PM):
Oooh, this time, Bull U hits everyone.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:28 PM):

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:28 PM):
Wait

hegel5000 says (10:28 PM):
There's the initial attack

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:28 PM):
what no

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:28 PM):
I remember just telling it to not count luck

hegel5000 says (10:28 PM):
where the blob comes down
and then there's the explosion.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:28 PM):
Maybe its our turn
Is it our turn?
Oh God I don't know.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:28 PM):
ayayayayayaya--

hegel5000 says (10:28 PM):
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When you went, you shot bleeding guy for two damage, right?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:28 PM):
Yes.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:29 PM):
Did Bull U attack before or after that?

hegel5000 says (10:29 PM):
Oh, shit, you're right.
He did.
Hmmm, I jumped the gun!
Right, okay.
Player Phase 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:29 PM):
(We're SAVED guys "
)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:30 PM):
I blast Bull U (inevitably)

Grate Oracle Lewot says (10:30 PM):
Path o' Gin

hegel5000 says (10:30 PM):
Also, Bizz
Espera
can make all out attacks.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:30 PM):
I need a special attack, guys 

hegel5000 says (10:30 PM):
With any melee attack
you can go all out

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:30 PM):
Oh

hegel5000 says (10:30 PM):
putting you at -3 to hit
but avg+10.5 damage.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:30 PM):
Hm

Grate Oracle Lewot says (10:31 PM):
Bizz, we had to fight two guys before we had our special attacks, too
wait, no
BK had his.
But he's out of PP.

hegel5000 says (10:31 PM):
(Erm, also, Bull U is hit with two bullets, each only doing 1 damage)
(By Eugene)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:31 PM):
(Fuck you, Bull U )
(Also I have liek 30 more minutes.)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:32 PM):
Should I all-out?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:32 PM):
Our attacks generally don't seem to be doing much.

hegel5000 says (10:32 PM):
Erm, actually, U gets a very very lucky roll 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:32 PM):
I think its worth a shot.

hegel5000 says (10:32 PM):
39 base damage on his hit

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:32 PM):

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:32 PM):

Grate Oracle Lewot says (10:32 PM):
"k"
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hegel5000 says (10:32 PM):
so that's 23 damage

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:32 PM):
yey

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:32 PM):
Lewot did I ever tell you that I love you?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:33 PM):
No, I love Lewot more

hegel5000 says (10:33 PM):
That KOs Bull U

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:33 PM):
NUH UH I DO

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:33 PM):
D: <!

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:33 PM):
I MET HIM FIRST
wooooooo

Grate Oracle Lewot says (10:33 PM):
<3

hegel5000 says (10:33 PM):
and it gradually loses structural integrity

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:33 PM):
NO HE LOVES ME MORE

hegel5000 says (10:33 PM):
seeping across the floor.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:33 PM):
PROBABLY BUT STILL

hegel5000 says (10:33 PM):
The guy bleeding in the back still has some Stun left.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:33 PM):
Can I cut his head off for fun
just kidding~

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:33 PM):
"U, you just took out what is technically designed to be the stronger you/U."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:34 PM):
"How do you feel right now?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:34 PM):
"U, let's make out right now"

Grate Oracle Lewot says (10:34 PM):
"k"

hegel5000 says (10:34 PM):
He continues to bleed.  He starts to limp away.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:34 PM):
Eugene dashes up to him.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:34 PM):
Should I kill him

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:34 PM):
"Hey you, where are you going?"

Grate Oracle Lewot says (10:34 PM):
I kinda want to somehow note at this point that U has beaten an invincible storytelling lightning god before, 

but not such letter exists.
hegel5000 says (10:34 PM):
Espera can use LifeUp and save him, though.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:34 PM):
()

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:35 PM):
Should I save him or kill him?

Grate Oracle Lewot says (10:35 PM):
no*
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PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:35 PM):
Eugene grabs him by the leg
And begins dragging him toward his peers.
"Guys what do we do with him?"

hegel5000 says (10:35 PM):
Also, Bull U drops 4 electrical antibodies.

Grate Oracle Lewot says (10:35 PM):
Ooh.
Yummy.
Which translates to U goes and grabs them.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:35 PM):

hegel5000 says (10:36 PM):
He limps over to the booth that sells Medkits.
They hand one to him and help him stomp on it, healing him 25HP.
He is stabalized.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:36 PM):
Aw, I wanted to same him

Grate Oracle Lewot says (10:36 PM):
Well, no PP cost now 

hegel5000 says (10:37 PM):
Stageman "Guys, can you spare me some money?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:37 PM):
"I don't know if I have any"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:37 PM):
"We almost killed you"

hegel5000 says (10:37 PM):
Guy at Medkit booth "That's $200.  I'ma kill him if no one pays."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:37 PM):
"And now you're requesting money?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:37 PM):
"Let's make out"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:37 PM):
Eugene contemplates life.
We have $800, right?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:38 PM):
What do you think, guys?

Grate Oracle Lewot says (10:38 PM):
Who's holding it?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:38 PM):
I think I was.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:38 PM):
D:
I wanna hold it
;~;

Grate Oracle Lewot says (10:38 PM):
But we usedish $260

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:38 PM):
Only if we win

hegel5000 says (10:38 PM):
Well, you _pledged_ it to the auction.
Yeah.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:38 PM):
We will have 340 still regardless.
I think we should save him.

Grate Oracle Lewot says (10:39 PM):
"k"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:39 PM):
Yes
We should
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PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:39 PM):
I fork over $200

hegel5000 says (10:39 PM):
(Punk Kid can't see that you've saved him.  He's too busy shooting at dead Bull 
U)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:39 PM):
"Can we make out now?"
"I want to make out with someone"

hegel5000 says (10:39 PM):
"Five dollars more, baby." says the Medkit booth guy.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:39 PM):
Eugene looks around. "The Hell's the time?"
Oh yeah and five sure whatever.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:40 PM):
WAIT HE ONLY SAID 200

hegel5000 says (10:40 PM):
Fifteen minutes have passed.  It is now 2:05pm.  Most of it was listening to 
people talk.

The battle was only 9 seconds.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:40 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:40 PM):
"D:"
"Please?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:41 PM):
"The fuck you mean, five more dollars?" Eugene stomps over to Boother
"You said 200."

Grate Oracle Lewot says (10:41 PM):
U sort of pokes the stage man? He is kind of still curious about Emerging Science.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:41 PM):
"If I make out with you, will you drop the cost?"
"Hmmm?"

hegel5000 says (10:41 PM):
Booth guy: "Oh, fuck this.  Fuck you.  Sweetie (to Eugene), if you make out with 
me, I'll let you guys have the medkit for free."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:41 PM):
"I promise I'll make it worth your while--"

hegel5000 says (10:41 PM):
Eugene is an extremely skilled crossdresser, mind you.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:41 PM):
"DON'T LOOK AT THEM LOOK AT ME"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:42 PM):
Eugene is taken aback with horror
The digust slowly wipes off his face as a few awkward seconds pass

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:42 PM):
"HE'S A MAN NOW MAKE OUT WITH ME"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:42 PM):
"Okay what the fuck ever. Give me my damn 200."
"Espera, do you want 200 fucking dollars or not?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:42 PM):
"Okay, fine..."

hegel5000 says (10:43 PM):
Erm, so you pay the guy $200 for the Medkit for Stageman.
You're at $600 (or $340 if you win the auction)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:43 PM):
Wait what

hegel5000 says (10:43 PM):
You can buy more Medkitz.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:43 PM):
I thought I was making out with him?
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hegel5000 says (10:44 PM):
I thought you . . . oh, I didn't notice
the awkwardness leaving your face part.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:44 PM):

hegel5000 says (10:44 PM):
Erm, you are at $800, $540 if you win the auction.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:44 PM):
Level 5 seduction, to the rescue!

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:44 PM):
What level am I at eagain?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:45 PM):
I can assume the slobberfest happens automatically and we don't need to go into details.
?

hegel5000 says (10:45 PM):
4, but you don't have any skill in Grooming or Wardrobe and Style, and your 
Presence stat is 3 lower.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:45 PM):
D:

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:45 PM):
I am extremely present.

hegel5000 says (10:45 PM):
(Presence is what Fuzion calls charisma)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:45 PM):
I thought I put a lot into presence though

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:46 PM):
Hey Hegel can I make a skill change?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:46 PM):
BIZZ I AM THE ONE MAKING OUT WITH STUPID BOOTH PERSON OKAY

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:46 PM):
go ahead and do that but I demand a skill change

Grate Oracle Lewot says (10:46 PM):
U is present by a measure of 2.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:46 PM):
I have to leave in 15 minutes, btw

hegel5000 says (10:46 PM):
Well, you put a lot into Seduction.

hegel5000 says (10:47 PM):
Erm, but yeah, sure.
I guess only one person in the party needs each noncombat skill . . . 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:47 PM):
but if I don't look good I can't be sexy

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:47 PM):
I think we should
Move past this point now.

Grate Oracle Lewot says (10:47 PM):
Kinda, yeah.

hegel5000 says (10:47 PM):
Erm, yeah, we can do it after BK leaves.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:47 PM):
Yes

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:47 PM):
Eugene kicks the Stage Guy

Grate Oracle Lewot says (10:47 PM):
Well

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:47 PM):
"I hope you're happy."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:48 PM):
"I had to do some pretty awful shit to save your life."
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Grate Oracle Lewot says (10:48 PM):
Oh, right.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:48 PM):
"This is, of course, after shooting at you a few times, but y'know."

hegel5000 says (10:48 PM):
Stage Man runs away when he sees Punk Kid returning.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:48 PM):
"Fucking degenerate."

Grate Oracle Lewot says (10:48 PM):
"c"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:48 PM):
"I could've just killed him and taken his shit like we did with the last guys."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:49 PM):
"At least you got your cool explosion weapons, U."

Grate Oracle Lewot says (10:49 PM):
"c"

hegel5000 says (10:49 PM):
Punk Kid says "I saw how you all fought back there.  If you join the Strawberry 
Seperatists, you can fight pigs him as much as you like."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:49 PM):
"Hey kid I have a question"

Grate Oracle Lewot says (10:49 PM):
"k"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:49 PM):
"Does it come with shelter and pay?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:49 PM):
"Eugene, I am beginning to not like you"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:50 PM):
"I like U though, he's cool."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:50 PM):
"Espera, this is a business matter."
"We ADULTS are trying to discuss something here."

hegel5000 says (10:50 PM):
Punk Kid "You can sleep in the Strawberry Fields.  What do you need, Swordgirl?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:50 PM):
"Right, U?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:50 PM):
"What do you know about the SSS?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:50 PM):
((Lewot I'm AWKWARDLY making you pick sides giggle snort ))

Grate Oracle Lewot says (10:50 PM):
Well

hegel5000 says (10:51 PM):
(Bizz, thank you for asking that )

Grate Oracle Lewot says (10:51 PM):
U just kinda cannot think of a proper letter.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:51 PM):
(<3)
(I was oing to ask it before but you started the battle before I could _)

hegel5000 says (10:51 PM):
(Oh, wait, I remember that.  Sorry.)
()
Punk Kid "They're dangerous.  Like, they don't arm themselves normally, but 
they're well trained.  I mean, you can't shoot them."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:52 PM):
Eugene looks at his gun with insecurity 

hegel5000 says (10:52 PM):
Punk Kid "They don't like block bullets with their swords, but they're so fast, 
you can never kill them in time.  I've never seen one."

Grate Oracle Lewot says (10:52 PM):
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U organizes the pathogens in his cytoplasm into a crude picture of a strawberry.
PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:52 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:53 PM):
"That sounds hot... have you heard anything about any of them in particular, or is that all you know?"

hegel5000 says (10:53 PM):
Punk Kid "Well, we know that their leader is a man named Juan Juarez, but it 
might not be him for long."

hegel5000 says (10:54 PM):
Punk Kid "They release a lot of stuff to the newspapers, including that their 
leaders are replaced when their number two kills the leader."

hegel5000 says (10:55 PM):
Punk Kid "The number two is my cousin, actually.  Her name's Silvia."
Punk Kid "I'd totally fall in love with her if she wasn't working for the 
government."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:55 PM):
"Ohhh..."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:55 PM):
((Eugene notices that he says this of his cousin and smiles lightly to himself))

Grate Oracle Lewot says (10:56 PM):
U spins his strawberry picture around.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:56 PM):
(Espera is too busy thinking other things)

hegel5000 says (10:56 PM):
Punk Kid "Well, I wouldn't have kids with her!  As long as I don't have kids with 
her it doesn't matter if we're related, right?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:56 PM):
"Mm-hm..."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:56 PM):
Eugene nods in a dignified display of shared ideals and certain comradery.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:57 PM):
"Hehehe."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:57 PM):
((I have liek 2 minutes btw.))

Grate Oracle Lewot says (10:57 PM):
Hmm.

hegel5000 says (10:57 PM):
Punk Kid "Ma'am, the girl and the blob would be a perfect addition to our cause.  
They both come from the two main military forces of the Spanish government: the 
Spanish Sword Saints as well as Emerging Science assassin blobs."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:57 PM):
I guess

Grate Oracle Lewot says (10:58 PM):
How about Eugene has a disorder causing him to instantly fall asleep at your bedtime?

hegel5000 says (10:58 PM):
Eugene goes to the bathroom right now?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:58 PM):
Eugene can just lose interest and stumble blindly to another stand
So you can finish conversation and also have a wacky plot device to get to where you need to be next.
(Eugene would do this.)

hegel5000 says (10:59 PM):
Erm, well ¡Compra!

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:59 PM):
BK I love you

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:59 PM):
Good night, comrades

hegel5000 says (10:59 PM):
Espera and U will see you

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:59 PM):
ily2 Bizz Chan

hegel5000 says (10:59 PM):
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at the Strawberry Fields
FOREVER

PAIN SORROW SORROW PAIN says (10:59 PM):
They will!
WOOOOO

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (10:59 PM):

PAIN SORROW SORROW PAIN has left the conversation.

hegel5000 says (11:00 PM):
Medkit Booth Guy "You said they'd be staying at the strawberry fields?  I thought 
strawberries didn't grow in Spain?  I thought that the entire point of your 
movement was that you wanted to get them imported cheaper?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:00 PM):
"Hey, kid, I can't remember what I was going to say, I was too busy being momentarily turned on"

hegel5000 says (11:01 PM):
(Well . . . erm . . . what should happen next . . . I'm trying to think.)

Grate Oracle Lewot says (11:01 PM):
Well, Bizz wanted to change her stats.

hegel5000 says (11:01 PM):
Oh, right, yeah.
Espera (Freeze: 0.50, Fire: 1.25, Thunder: 1.00)
5, 4, 3, | 4, 5, 5, | 3, 5, 3, | 5

Espera: Hits: 15/15, Stun: 15/15, PP: 16/16, Luck: 6/10
to dodge: 11
Defense: 6, Resistance: 12, Recovery: 8

to hit (Rapier, DC5): 16

Evasion: 6, Melee Weapons: 8, Seduction: 4, Climbing: 4
(3)LifeUp, (3) Quick Up
stuff: Rapier

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:02 PM):
Hm

hegel5000 says (11:03 PM):
Seduction of 4 is equal to 10 OP.
That is enough to increase a stat that is under 10 by 1 point.
Or you could increase a skill and have some OP left over.
Or switch Seduction with another skill.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:04 PM):
You want me to switch seduction?
Yeah, see, I didn't know BK had it too
but I wanted it for later on
if you know what I mean

hegel5000 says (11:04 PM):
Well, I forgot you had it

I forgot you had it when BK put Eugene with it.

hegel5000 says (11:05 PM):
But Eugene is built for those kinds of skills since he also has a high Presence 
stat.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:05 PM):
I forget how much presence I have D:
I just want them for later on, man

hegel5000 says (11:06 PM):
starting stats
INTelligence: 5, 
WILLpower: 4, 
PREsence: 3, | 
TECHnique: 4, 
REFlexes: 5, 
DEXterity: 5, | 
CONstitution: 3, 
STRength: 5, 
BODY: 3| 
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MOVEment: 5
I recommend that you increase either Strength or Body.
Well, actually Body
since your max HP is kinda low.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:07 PM):
I wanted to increase body
but what should I change

Grate Oracle Lewot says (11:07 PM):
She can heal, though
but, uh
yeah I dunno

hegel5000 says (11:08 PM):
Erm, well, increase Body if you get rid of Seduction.
I mean, you can increase any of those later on.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:08 PM):
See, I just don't like the thought of BK being sexier than me

hegel5000 says (11:08 PM):
Oh, right 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:08 PM):
<__<

hegel5000 says (11:08 PM):
Of course, you are stronger willed and smarter.
(Erm, so your offensive PSI is lower damage but you have more PP and stronger 
healing PSI )

(And you're less sexy.)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:09 PM):
(;~; )

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:11 PM):
Well
I guess I can just increase those skills later
and start with better combat stats

hegel5000 says (11:12 PM):
Wait, Bizz, I can't send you files through MSN, right?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:12 PM):
Huh?
Only certain filrs
files*
zipped files
I think

hegel5000 says (11:13 PM):
Oh, okay.
So, erm, yeah, there's the character sheet.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:13 PM):
Hegel you like BK more tha me don't you ;~;

hegel5000 says (11:13 PM):
No I don't 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:14 PM):
yes you do

Grate Oracle Lewot says (11:14 PM):
Well, you know I don't 

hegel5000 says (11:15 PM):
But like, Eugene's thing is that he is a very good crossdresser!  His entire 
thing is being sexy!

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:15 PM):
I don't want your excuses

hegel5000 says (11:15 PM):
But he (or she ) is very superficial and not very strong.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:15 PM):
I SAID I DON'T WANT THEM
okay get rid of seduction for now I guess

hegel5000 says (11:15 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:16 PM):
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Well, I need it later
hegel5000 says (11:16 PM):
So that leaves you with 10 OP.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:16 PM):
I hope you remember that

Grate Oracle Lewot says (11:16 PM):
Hegel, I don't think we're going to be completely balanced with only three players
like
BK is not opposed to using guns, but I don't think any of the three of us particularly want to

Grate Oracle Lewot says (11:17 PM):
I mean, we're somewhat balanced

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:17 PM):
sniff

Grate Oracle Lewot says (11:17 PM):
but what I mean is it's unlikely that we're going to use every aspect of the RPG

Grate Oracle Lewot says (11:18 PM):
and I think that you just have to expect that even though it's unfair to you because you have to consider every 

aspect in case we end up using it.
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:18 PM):

Hey Hegel, just letting you know, Silvia's supposed to have a really hot singing voice
and like

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:19 PM):
I wanted to like
Give Espera a singing ability later on

hegel5000 says (11:20 PM):
SO I guess later put OP into the Perform Music skill

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:20 PM):
Ugh my mom's kicking me off

hegel5000 says (11:20 PM):
That was the only musicey thing I put in there.

Grate Oracle Lewot says (11:20 PM):
Aww.

hegel5000 says (11:20 PM):
*glomp*

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:21 PM):
-cling-
This is going to be no fun until I get more op

hegel5000 says (11:21 PM):
(Erm, but either way, looking at the stats, Eugene is the character who got the 
short end of the stick, with the most OP in non combat skills and an excessively 
low HP and PSI)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (11:21 PM):
hold on guys I'll be on my phone

Grate Oracle Lewot says (11:21 PM):
Okay.
<3

Grate Oracle Lewot says (11:22 PM):
(Hegel, he still fried the first two guys )

hegel5000 says (11:22 PM):
And he couldn't use Beam again afterwards.

Grate Oracle Lewot says (11:22 PM):
But he fried them
and I caused 2 damage
or 1 or something.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! has left the conversation.

Grate Oracle Lewot says (11:23 PM):
But I guess I fried my evil counterpart.

hegel5000 says (11:24 PM):
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The thing is that we didn't fight enemies who were hard enough.

Grate Oracle Lewot says (11:24 PM):
But that's good for the beginning
isn't it?
I mean when I had no pathogens, I couldn't do anything.

hegel5000 says (11:25 PM):
Espera can use LifeUp a good five times at 17.5HP a use, while Eugene can use it 
twice at 14HP a use.

Grate Oracle Lewot says (11:25 PM):
I get that point.

hegel5000 says (11:25 PM):
Against a larger group of enemies, Espera can keep on attacking for a longer 
period of time, too

hegel5000 says (11:26 PM):
and she can hit enemies whom U cannot.

hegel5000 says (11:27 PM):
With an all-out attack, she'll do 28 damage to a single target with a hit 
modifier of 13, while the lv.8 antibodies (of which U only has 3 remaining) also 
average 28 damage, but with only a hit modifier of 10.

Although, then again, those are much better against larger groups of 
enemies . . . 

Grate Oracle Lewot says (11:27 PM):
Oh
right
3

Grate Oracle Lewot says (11:28 PM):
I wasn't thinking.
I wrote 4 into the sheet.

hegel5000 says (11:28 PM):
You got five and used two.

Grate Oracle Lewot says (11:28 PM):
But I have 4 lightning now too.

hegel5000 says (11:28 PM):
Although those are only level 4 each.
(so averaging 14 damage a hit)

hegel5000 says (11:29 PM):
None of this is taking into account defense, though.

Grate Oracle Lewot says (11:29 PM):
Well, I'm not so much paying attention to the numbers.
I was when we were fighting.
But.

Grate Oracle Lewot says (11:30 PM):
I do really enjoy the Emerging Science references, even though it's not actually part of my game.

hegel5000 says (11:30 PM):

Oh, good.

Grate Oracle Lewot says (11:31 PM):
I mean, you don't have to keep doing it if it doesn't fit in the plot
but when it does, it's fun for me.

hegel5000 says (11:31 PM):
Well, now I've made it that the Spanish military pays lots of money to get 
various high-tech weapons (including assassin blobs and psychic computers) from 
Emerging Science.

Grate Oracle Lewot says (11:32 PM):
The Lab Critters, too, or are they elsewhere?

hegel5000 says (11:33 PM):
Oh, right, them too, yeah.

Grate Oracle Lewot says (11:33 PM):
So I guess we're just kind of hanging at the rather disrupted convention.

hegel5000 says (11:34 PM):
Yeah.

Grate Oracle Lewot says (11:34 PM):
And I think what I'll do if I do end up making a sequel to my game
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is not quite make the entire RPG canon
but reference some of it
if it works for whatever plot I come up with for the sequel.

Grate Oracle Lewot says (11:35 PM):
I mean, I can't expect fans of the games to know what happened 
Erm, in the RPG.

Grate Oracle Lewot says (11:36 PM):
But I don't really know what the chances are that I'll make a sequel. I need to finish this one first.

hegel5000 says (11:36 PM):

Grate Oracle Lewot says (11:36 PM):
So, anyway, I guess that's about it for today.
I'll maybe try to save all the RP conversations I'm in

Grate Oracle Lewot says (11:37 PM):
but I don't really know about rewriting them as prose
I think I'll only do that with scenes particularly suited to it that I particularly like.
I was just searching for ideas of what to write 

hegel5000 says (11:37 PM):
Oh, shit, I need to save this 

Grate Oracle Lewot says (11:38 PM):
What was, uh, the ctrl + what?
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